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теоретичні питання контрольних робіт із блискавичною швидкістю, 

скориставшись інформацією, наприклад, із Вікіпедії. Тому об’єктивною 

необхідністю є збільшення питомої ваги тестових та практичних завдань при 

проведенні контрольних робіт. 

Безумовно, поки що недостатньо використовуються інтерактивні засоби 

спілкування для дистанційного навчання студентів ОНАХТ. У наш час на базі 

таких проектів як Coursera, KHAN ACADEMY, «Открытое образование» існує 

можливість пройти за досить символічну плату або й безкоштовно навчання у 

провідних університетах світу, послухати лекції нобелевських лауреатів, 

дистанційно скласти іспити та отримати диплом. Однак необхідно визнати, що 

наша Академія не готова до подібного навчання студентів ні технічно, ні 

методично. Робота у цьому напрямку має несистемний та недостатньо 

організований характер. Можливо, у якості першого кроку слід розмістити 

декілька навчальних курсів провідних викладачів на існуючих сайтах он-лайн 

освіти. Для  організації  таких курсів необхідно створити підрозділ, який буде 

технічно їх забезпечувати. У майбутньому актуальною задачею є створення 

сайту із можливістю авторизації та дистанційного навчання студентів. 

На нашу думку, зацікавлення молоді у створені власного бізнесу змінює 

погляд студентів на зміст навчальних предметів. Студенти мають бажання 

отримувати знання від людей, які є експертами у обраній ними сфері, які мають 

практичний досвід створення власного бізнесу або реалізації окремих проектів. 

Тому на старших курсах необхідно залучати до навчального процесу провідних 

спеціалістів окремих галузей, які мають авторитет та довіру студентського 

колективу. Це може відбуватись як у вигляді курсу лекцій, так і у вигляді 

створення бізнес-школи на базі ОНАХТ. У створені такої структури із 

залученням відомих бізнесменів Одеси зацікавлені як студенти, так і 

роботодавці,  які матимуть змогу обрати для себе перспективних 

співробітників, підготувати їх для вирішення практичних задач та перевірити їх 

рівень компетентності. Для Академії це може стати джерелом додаткового 

доходу за умови правильної реалізації даної ідеї. 

Перелічені кроки дозволять адаптувати навчальний процес до вимог 

сьогодення та дадуть змогу залишитись ОНАХТ серед провідних ВНЗ України. 

 

 

ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ В ОРГАНІЗАЦІЇ ІІ ЕТАПУ 

ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ ОЛІМПІАДИ З НАПРЯМУ 

«ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА» 

 

О.В. Дишкантюк, С.Є. Саламатіна 

 

Однією з найбільших галузей світової економіки, що активно 

розвивається є індустрія гостинності. Оскільки одним із пріоритетних 

напрямків розвитку України обрано туристичний бізнес, спостерігаються 

високі темпи розвитку готельно-ресторанної сфери в країні, складна ситуація на 
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ринку праці загострює проблему якісної підготовки кадрів. Якість надання 

послуг туристам іноді поступається світовим загальновизнаним стандартам, що 

знижує привабливість нашої країни та конкурентоспроможність вітчизняної 

галузі гостинності. Загострюється проблема підвищення якості підготовки 

фахівців для всієї багатогалузевої структури індустрії гостинності, в тому числі 

для готельно-ресторанних підприємств. В умовах становлення українського 

туристичного ринку проблеми підбору та якісної професійної підготовки кадрів 

для готельно-ресторанного бізнесу є першочерговими. 

Інноваційні тенденції перебудови змісту освіти полягають також в 

перенесенні знань з теоретичної сфери в практичну. Сьогодні існує нагальна 

необхідність якомога більше наблизити практику з теорією через актуалізацію 

знань, через надання знанням прикладного характеру, щоб студент зміг 

використовувати набуті під час навчання знання в своїй практичній діяльності. 

На базі ОНАХТ вже третій рік поспіль проводиться ІІ етап Всеукраїнської 

студентської олімпіади з напряму «Готельно-ресторанна справа» серед кращих 

студентів вищих навчальних закладів України, переможців І етапу вузівських 

олімпіад зазначеного напряму. Програма олімпіади передбачає виконання 

завдань із базових дисциплін напряму «Готельно-ресторанна справа». 

Проведення олімпіади складається з двох етапів: тестування з базових 

дисциплін, що здійснюється за допомогою комп'ютерних технологій та 

відповідним програмним забезпеченням; творче завдання, яке виконується в 

реальних умовах провідних готельно-ресторанних комплексах м. Одеси.  

Проведення другого етапу олімпіади в умовах діючого підприємства 

дозволяє студентам ознайомитися з готельно-ресторанним комплексом, 

отримати інформацію щодо концептуального рішення підприємства, 

особливостей проектування, дизайну, ознайомитися зі спектром надаваних 

основних та додаткових послуг. Перебуваючи в умовах готельно-ресторанного 

комплексу, студенти мають змогу вирішувати завдання на підставі аналізу 

діючого підприємства та пропонують шляхи його вирішення в практичних 

умовах. 

Отже, в умовах сучасного постіндустріального суспільства орієнтація 

професійної підготовки студентів у вищій школі спрямована не стільки на 

засвоєння знань і умінь, скільки на формування проектної культури фахівця – 

здатності вирішувати завдання, знаходити шляхи розв’язання проблем у 

нестандартних ситуаціях реальної професійної діяльності. 
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